



洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:
 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

关注“@平安洛阳”, 当个粉丝吧

□记者 陈兵 通讯员 李向鑫

昨日上午, 市公安局举办“@平安洛阳”微博开通两周年紀念活动。我市20多名网友通过在网上提前报名的方式来到活动现场, 参观警察博物馆、分享生日蛋糕, 为“@平安洛阳”庆祝两岁生日。

“@平安洛阳”是市公安局官方政务微博。从2011年3月31日开通至今年3月31日的两年中, “@平安洛阳”发布微博 9796 条, 粉丝达 986402 人。

市公安局宣传处处长王海峰介绍, “@平安洛阳”日常发布的微博内容包括防范类、警示类、服务类等方面的信息, 定期开展微访谈活动。网友可通过评论、私信或者关注等方式与“@平安洛阳”交流。

今年牡丹文化节期间, “@平安洛阳”将播报路况、停车位等信息, 发布与洛阳牡丹有关的微话题, 推出来洛赏花精品路线, 及时转发的网友将获得“@平安洛阳”提供的我市牡丹观赏园门票。



泉舜·开元湖音乐喷泉恢复表演

3月30日20时, 泉舜·开元湖音乐喷泉准时开演, 为今年的喷泉表演拉开了序幕, 现场观众享受了一场声、光、水、电的视听盛宴。据悉, 泉舜·开元湖音乐喷泉已正式恢复表演, 表演时间为每周二、周四、周六、周日20时至20时20分。如遇特殊情况, 将另行通知。

见习记者 李渊博 摄影报道

泉舜天峰景观园林盛大开放

□广文

美呈现”。

昨日, 泉舜财富中心天峰1.6万平方米景观园林盛大开放。

泉舜集团刚刚荣获了“2012洛阳地产峰会年度责任地产”“2013年度中国房地产开发百强企业”及“2013中国房地产开发企业运营10强”等称号, 泉舜开发的118万平方米泉舜财富中心项目位于市政府正对面, 优越的地理位置和完善的配套设施, 让其成为洛阳市民购房首选。从去年7月开始, 泉舜洛阳置业潜心升级改造园林景观设施, 并向社会公开承诺“2013年3月底大景观

据洛阳泉舜常务副总何忠华介绍, 泉舜采用“层次分明、高低搭配、疏可跑马、密不插针”的造景手法, 利用曲线和高差来丰富景观层次, 并安排专人去湖南、浙江、山东等地遴选名贵树种, 用多品种乔木、灌木以组团形式构造流畅线型, 使造景水准得以大幅度提升, 此举在我市实不多见。

在活动现场, 泉舜还为大家准备了“偷菜达人”“愤怒的小鸟”“美好童年”等游戏, 到场嘉宾踊跃参与, 现场欢笑不断, 当天共有800多名市民参加了本次活动。

广融之约·洛阳晚报第二届社区文化行第二站 走进南华新村社区 播起来 唱起来 美好的日子“舞”起来

□见习记者 陈晓佳

昨日, 广融之约·洛阳晚报第二届社区文化行第二站走进南华新村社区, 居民自编自演的各类节目精彩上演, 社区成了一片歌舞的海洋。

喧天锣鼓拉开了此次社区文化行的序幕。社区居民身穿喜庆的红色演出服, 用锣鼓声表达他们对美好生活的热爱。

一群身着粉色衣服的“小精灵”的舞蹈表演博得满堂喝彩, 市曲剧院副院长、国家一级演员刘爱云登台献

艺, 演唱了其代表作《铡赵王》选段《人称我是相府女老包》, 点燃了现场观众的热情。最终, 刘爱云成为本次活动的每周一星。

在现场, 居民们还参加了市总工会百万职工健身行活动。此外, “律师面对面”和“记者面对面”以及旧报回收、订报活动也很受居民欢迎。

本周社区文化行将于周六(4月6日)走进涧西区工农办事处兴隆花园社区。您可于当日前往观看精彩的节目, 享受贴心的便民服务。

社区风采

南华新村社区

南华新村社区位于涧西区武汉南路, 占地面积2.4平方公里, 由南华公寓、南华新村两个小区组成, 住户1285户, 人口5896人。社区建成了拥有13家大型企业的南华工业园区, 形成了以第二产业、第三产业为主的经济链条。社区服务中心配套设施齐全, 社区文化生活多样, 生活环境优良。

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上。

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
 ● 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。